



Správa železniční dopravní cesty

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace
Stavební správa východ
Nerudova 1
772 58 Olomouc

VÁŠ DOPIS ZN:
ZE DNE:

NAŠE ZN: 11036/2013-SSV
VYŘIZUJE: Majerová Renáta
TEL.: 724 932 325
FAX:
E-MAIL: Majerova@szdc.cz
DATUM: Olomouc/19.12.2013

Všem uchazečům

POČ. LISTŮ:
POČ. PŘÍLOH:
POČ. LISTŮ PŘ.

Věc: DOZ Břeclav - Brno
Dodatečné informace – Dodatek č. 3

Dotaz č. 5:

PS 101 CDP Břeclav-Brno-(Česká Třebová)

Výkaz výměr předpokládá dodávku a montáž 11ks „jednotného obslužného pracoviště (jop) nezálohovaného“, což neodpovídá počtu požadovaných pracovišť dle technické zprávy.

Prosíme zadavatele o stanovení počtu JOP požadovaných v rámci PS101.

Odpověď na dotaz č. 5:

V Rámci PS 101 se vybavuje Sál pro DOZ Břeclav – Brno a zároveň cvičný sál. V cvičném sále bude zřízeno 7 pracovišť, a v sále pro DOZ Břeclav Brno dvě pracoviště. Zbývá dodávka a montáž dvou pracovišť JOP je v soupisu prací uvedena z důvodu potřeby zřízení pracovních stolů bez technologie pro budoucí pracoviště sálu.

Soupis prací nebyl upraven.

Dotaz č. 6:

PS 101 CDP Břeclav-Brno-(Česká Třebová)

Nesouhlasí počet panelů VEZO ve výkazech výměr s požadavky v technické zprávě.

Prosíme o vysvětlení/stanovení počtu panelů VEZO.

Odpověď na dotaz č. 6:

Nesouhlasila pouze dodávka a montáž.

Soupis prací byl opraven. Viz příloha.



Správa železniční dopravní cesty

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace
Stavební správa východ
Nerudova 1
772 58 Olomouc

Dotaz č. 7:

PS 101 CDP Břeclav-Brno-(Česká Třebová)

a). Výkaz výměr obsahuje dodávku a montáž „skříně (stojanu) dálkového ovládání 1 stanice“ v počtu 5ks (položky č.15 a č.16).

Dle zadávací dokumentace a nám dostupných informací je zřejmé, že definice obou položek vč. kvantifikace odpovídá technologiím běžně používaným na železnici v ČR v době zpracování projektové dokumentace.

Počet potřebných skříní při zpracovávání nabídky a s použitím naší nejnovější technologie vychází u položek odlišně. Není tedy pro reálné vyjádření ceny možné správně ocenit jednotkovou cenu, protože skutečně dodávané množství bude rozdílné. Vzhledem k objemu a důležitosti položek není možné zakalkulovat a dodat v rámci položek jiných.

Je možné změnit ve výkazu výměr jednotku, název a množství u položek na jediný dodávaný/montovaný komplet (tj. „1 komplet“ či „1 soubor skříní“) s funkcí odpovídající původní specifikaci položky?

b). S ohledem na běžící stavby, na aktuální stav technologie v CDP Přerov a dále s ohledem na proprietární námi nabízenou technologii, předpokládá naše technické řešení dodání dvou nových skříní DOZ pro daný počet dopraven nebo pouze úpravu stávajících skříní.

Je možné chápat uvedené položky také jako dodávku a montáž pouze úprav stávajících skříní?

Odpověď na dotaz č. 7:

Soupis prací byl opraven na dodávku 2ks skříní DOZ a montáž 5ks (úprava zapojení stávajících dodaných v rámci stavby ETCS). Viz příloha.

Dotaz č. 8:

PS 101 CDP Břeclav-Brno-(Česká Třebová)

V rámci tohoto provozního souboru je požadováno dodání a smontování veškerého nábytku pro výhledový stav obsazení dispečerského sálu. Výkaz výměr neobsahuje položky k ocenění tohoto požadavku.

Prosíme o vysvětlení / doplnění.

Odpověď na dotaz č. 8:

Viz dotaz č. 1.

Dotaz č. 9:

PS 101 CDP Břeclav-Brno-(Česká Třebová)

Výkaz výměr předpokládá dodávku a montáž 2ks „skříně (stojanu) napájecí vystrojené“ (položky č. 12 a č. 14). Po posouzení stávajícího stavu technologie CDP Přerov naše technické řešení předpokládá pouze úpravu stávajících napájecích skříní.

Je možné chápat uvedené položky jako dodávku a montáž úprav napájecích skříní?

Odpověď na dotaz č. 9:

V projektu bylo počítáno s dodávkou a montáží jedné napájecí skříně pro cvičný sál a jedné napájecí skříně pro Sál Břeclav – Brno. V případě, že je pro možného dodavatele technicky možné pouze doplnit vnitřní výstroj do stávajících skříní, je možné tyto položky brát jak je v dotazu uvedeno.



Správa železniční dopravní cesty

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace
Stavební správa východ
Nerudova 1
772 58 Olomouc

Dotaz č. 10:

PS 114 DOZ Břeclav - Brno, NŘP část zabezpečovací zařízení

Výkaz výměr obsahuje dodávku a montáž „skříně (stojanu) dálkového ovládání 1 stanice“ v počtu 6ks (položky č. 11 a č. 12).

Dle zadávací dokumentace a nám dostupných informací je zřejmé, že definice obou položek vč. kvantifikace odpovídá technologiím běžně používaným na železnici v ČR v době zpracování projektové dokumentace.

Počet potřebných skříní při zpracovávání nabídky a s použitím naší nejnovější technologie vychází u položek odlišně. Není tedy pro reálné vyjádření ceny možné správně ocenit jednotkovou cenu, protože skutečně dodávané množství bude rozdílné. Vzhledem k objemu a důležitosti položek není možné zakalkulovat a dodat v rámci položek jiných.

Je možné změnit ve výkazu výměr jednotku, název a množství u položek na jediný dodávaný/montovaný komplet (tj. „1 komplet“ či „1 soubor skříní“) s funkcí odpovídající původní specifikaci položky?

Odpověď na dotaz č. 10:

V projektové dokumentaci bylo uvažováno, že pro pracoviště pohotovostního výpravčího bude třeba zřídit 1 skříň DOZ v ŽST Horní Heršpice, kde bude zřízeno také pracoviště pohotovostního výpravčího a dále pak dodávka montáž technologického zařízení systému DOZ do každé řízené stanice, což bylo stanoveno na dodávku a montáž 0,5 skříně DOZ pro každou stanici. V soupisu prací byl opraven počet dodávky a montáže skříní DOZ na 4,5 ks.

Zadavatel v souladu s § 49 odst. 4 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, poskytuje uchazečům následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám:

„PS 213, Úpravy a doplnění CDP Přerov“

V technické zprávě je zmíněno, že v rámci tohoto PS bude proveden upgrade Supervisor engine na verzi 7LE nebo vyšší u páteřních switchů. Výkaz výměr tuto položku neobsahuje.

Ve výkazu výměr chybí SFP převodníky pro optické připojení switchů.

Soupis prací byl upraven a byl doplněn o položky upgradu páteřních switchů a SFP převodníků.

Zadavatel tímto všem známým uchazečům oznamuje, že v souladu s § 147 odst. 8 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, provedl úpravy v uveřejněném oznámení o zahájení zadávacího řízení na výběr zhotovitele stavby „DOZ Břeclav - Brno“. Opravné Oznámení o zakázce – veřejné služby bylo uveřejněno na webovém portálu www.vestnikverejnychzakazek.cz (uveřejněno pod evidenčním číslem VZ 371570).

Důvodem uveřejnění opravného Oznámení o zakázce je posunutí termínu pro doručení žádostí, pro předložení nabídek a pro otevírání nabídek, a to na 21. 1. 2014

Změny se týkají:

Oddíl IV. 3.3): rušíme datum 15. 1. 2014 a nahrazujeme datem 21. 1. 2014

Oddíl IV. 3.4): rušíme datum 15. 1. 2014 a nahrazujeme datem 21. 1. 2014

Oddíl IV. 3.7): rušíme datum 15. 1. 2014 a nahrazujeme datem 21. 1. 2014



Správa železniční dopravní cesty

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace
Stavební správa východ
Nerudova 1
772 58 Olomouc

Přílohy k dotazům č.: 6, 7, 10 a doplňující informace:

Priloha D3 Dotaz 6,7,10 a dopl.zip

PS101 oprava_rev1_17122013.xls

PS213 oprava_rev1_17122013.xls

PS114 oprava_rev_1_17122013.xls

Ing. Jarmila Ozimá
ředitelka odboru investičního
na základě pověření
Správa železniční dopravní cesty,
státní organizace